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HERMANN AMANN
NOUVELLE PIGMENTATION 
2009 / 2011 

9 MARS > 2 AVRIL 2011
VERNISSAGE MARDI 8 MARS 2011 

« Conscience rouge »Polymère sur papier (81 x 100) – 2009
Après vingt années passées au Louvre des Antiquaires, la Galerie Bert prend ses nouveaux quartiers au 31 rue de Penthièvre (Paris, 8ème). Du 9 mars au 2 avril 2011 Dominique Bert présente les dernières œuvres du peintre Hermann Amann, fondateur du mouvement « Nouvelle Pigmentation ».

Né en 1934 en Allemagne, Hermann Amann côtoie dès son plus jeune âge le cercle de Bâle et se lie d'amitié avec le philosophe Karl Jaspers. A son arrivée à Paris en 1954, il se consacre entièrement à la peinture. Il fonde en 1971 avec les artistes Isidore Isou, Hélion, Domela, Dufrêne et le groupe « Jacob ou la persuasion » et ne cesse d’explorer le monde de la couleur à travers la peinture. 
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Conscient que la couleur ne se satisfait pas des moyens classiques de présentation (gouache, aquarelle, huile etc.) pour manifester sa puissance réelle, Hermann Amann s’emploie à la recherche de nouveaux matériaux, de nouvelles techniques et de nouvelles formes et crée en 1986 le mouvement "Nouvelle Pigmentation".
La découverte du gel polymère dans les années 90, au contact du groupe new yorkais  « New-New Painting »,  marque l’aboutissement de ses recherches sur la matière. Il élabore à travers un procédé à base de pigments fluorescents et de liant polymère un langage pictural unique et neuf.

« Espace pigmentaire »- Polymère sur toile (100 x 81 cm) - 2009
« La Nouvelle Pigmentation unifie couleur et geste. Elle doit poser le renouvellement de l’intensité. La simultanéité a projeté notre vision dans une nouvelle résonance. Cette résonance est toujours présente mais aujourd’hui, grâce à un nouveau liant, le polymère, elle s’est affinée au niveau de la couleur, pour que notre regard soit. Le polymère ne nous sépare plus de l’objet, il est le véhicule idéal des pigments. » 
Hermann Amann et Laurence Cyrot
Du 9 mars au 2 avril, Dominique Bert présente les dernières compositions de l’artiste réalisées entre 2009 et 2011… et dévoile ainsi des œuvres  au  rythme dynamique, très colorées, composées de  figures géométriques, de lignes épaisses ou de cernes noirs, de formes biomorphiques et de signes graphiques. 
Le vernissage de l’exposition aura lieu le mardi 8 mars à partir de 17h30 à l’occasion de la Nocturne Miromesnil 
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Ouvert du lundi au samedi  – De 11h à 19h 
Métro : Miromesnil
